
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму 
«Комп’ютерні науки» 

за спеціальністю 122 Комп’ютерні науки, 
галузі знань 12 Інформаційні технології

за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр»
у Фаховому коледжі

Вищого навчального закладу «Університет економіки та права «КРОК»

У сучасному світі інформаційних технологій, де комп’ютерні науки 
відіграють ключову роль у розвитку суспільства, підготовка 
висококваліфікованих фахівців є надзвичайно важливою. Освітньо- 
професійна програма «Комп’ютерні науки» за спеціальністю 122 
Комп’ютерні науки, галузі знань 12 Інформаційні технології за освітньо- 
професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» у Фаховому коледжі 
Вищого навчального закладу «Університет економіки та права «КРОК» має 
на меті забезпечити здобувачів освіти необхідними знаннями та навичками 
для успішної кар’єри в галузі інформаційних технологій.

Освітньо-професійна програма є актуальною, оскільки відповідає 
сучасним вимогам ринку праці та потребам суспільства у фахівцях з 
комп’ютерних наук. Вона охоплює широкий спектр освітніх компонент, що 
дозволяє здобу вачам освіти отримати ґрунтовну підготовку в галузі 
програмування, баз даних, комп’ютерних мереж, веб-розробки, комп’ютерної 
графіки тощо.

За своєю структурою та змістом освітньо-професійна програма 
відповідає стандарту фахової передвищої освіти, затвердженого наказом 
Міністерства освіти і науки України від 30.11.2021 № 1283, і містить систему 
освітніх компонентів, що визначають перелік навчальних дисциплін і логічну 
послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для 
виконання програми, а також прогнозовані результати навчання 
(компетентності), якими повинен володіти здобувач освіти, опис основних 
підходів до навчання та оцінювання, форми підсумкової атестації та 
обґрунтування придатності випускників до працевлаштування відповідно до 
Національного класифікатору професій України.

Ресурсне забезпечення реалізації освітньо-професійної програми 
(матеріально-технічне, інформаційне, навчально-методичне та кадрове 
забезпечення) відповідає вимогам щодо якісної підготовки майбутніх 
фахових молодших бакалаврів у галузі інформаційних технологій.



Висновок. Освітньо-професійна програма «Комп’ютерні науки» за 
спеціальністю 122 Комп’ютерні науки, галузі знань 12 Інформаційні 
технології за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» 
у Фаховому коледжі Вищого навчального закладу «Університет економіки та 
права «КРОК» є якісною та актуальною, забезпечує здобувачів освіти 
необхідними знаннями та навичками для успішної кар’єри в галузі 
інформаційних технологій та може бути рекомендована для підготовки 
фахівців за освітньо-професійним ступенем фаховий молодший бакалавр з 
комп’ютерних наук.
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